

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

2021年7月  
星期一  
辛丑年六月初三  
12

第3885期

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)  
宝丰县融媒体中心承办  
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

## 刘文海到铁福来公司调研

7月8日下午,副市长刘文海带领市直有关部门负责同志到我县分包联系企业铁福来装备制造集团股份有限公司走访调研。县委常委、主任刘景华、县产业集聚区管委会主任王森鹏陪同调研。

在铁福来公司,刘文海一行来到生产车间,了解企业研发、生产、销售等方面的情况。在随后召开的座谈会上,刘文海认真听取了企业在人才引进、省质量奖申报、知识产权保护等方面面临的困难和问题,并现场安排市县相关部门提供

支持,帮助解决问题。

刘文海要求,各级各部门要高度重视,深刻认识开展“万人助万企”活动的重大意义。要真诚服务,为企业提供优质服务,把好政策执行好、落实好;要真解难题。梳理企业提出的问题,建立问题台账,明确责任单位、责任人和时间节点;要真见成效。党员干部要进一步解放思想、敢于担当,旗帜鲜明地为企业家站台,及时帮助企业解决面临的突出问题和瓶颈制约,推动全市经济发展提质提速。(李前进)

## 激发企业活力 消除发展阻力 增强内生动力 迸发更大活力 全县“万人助万企”活动第二次推进会召开

7月9日上午,全县“万人助万企”活动第二次推进会召开。会议传达学习了省委书记楼阳生在全省“万人助万企”动员会上的讲话精神,省委书记楼阳生和省长王凯近期调研指导“万人助万企”活动讲话精神;传达学习了市委书记张雷明在全市“万人助万企”动员会上的讲话精神;集中学习了省、市“万人助万企”活动方案精神。会议对我县“万人助万企”工作进行再动员、再安排、再部署,引导全县广大党员干部牢固树立“服务企业就是服务大局”的理念,坚持项目为王,躬身入局,主动服务,为企业办实事、解难题,激发企业内生动力和创新创业活力,全面加快“四强县”建设步伐。



县委书记许红兵在会上讲话,县委副书记、县长王代强主持会议。二级巡视员梅玉三、铁千卿,人大常委会主任刘景华,县政协主席汤红漫,分包部分重点企业的县领导及县级领导出席会议。

许红兵指出,开展“万人助万企”活动,是省委、省政府作出的重大决策,是党史学习教育“办实事、开新局”的重要抓手,也是应对当前严峻形势的迫切之需。要深刻认识开展这项活动的重大意义,全面落实省委、省政府、市委、市政府决策部署,迅速掀起“万人助万企”活动热潮,进一

步引导广大党员干部牢固树立“服务企业就是服务大局”的理念,帮助企业解决面临的突出问题和瓶颈制约,真正让产业、企业、企业家好起来、强起来,为建设“四强县”、迈入全国“百强”提供强大的发展动力。

许红兵强调,要突出目标导向,提升政治站位。“万人助万企”根本目的就是激发企业活力,消除发展阻力、增强内生动力、迸发更大活力,各级党员领导干部要把服务企业当本职,把支持企业当本分,恪守工作职责,为企业纾难解困。强化要素保障通“堵点”,主动上门服务,对接企业需求,着力破解企业融资、用地、用工等问题,扎实做好水电气等保障工作,降低生产要素成本,助力企业轻装上阵;优化营商环境解“难点”,持续深化“放管服”改革,建立企业家工作联系机制,从制度上为企业营造良好环境;助企理清思路疏“困点”,积极帮助企业理清发展思路,明确发展方向和发展重点,推动企业快速发展。(下转第二版)

7月9日,全县政法队伍教育整顿总结暨“回头看”部署会议召开,主要是学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神、全省政法队伍教育整顿领导小组第六次会议和全市政法队伍教育整顿总结暨“回头看”部署会议精神,全面总结我县政法队伍教育整顿工作,对教育整顿“回头看”和中央督导组、省驻点督导组反馈意见整改工作进行安排部署,进一步推动教育整顿走深走实。

县委书记许红兵在会上讲话。县领导桓贯超、申红霞、马培翼、苏明捷、张小辉、沈伟轩、吴京伟出席会议。

许红兵肯定了我县政法队伍教育整顿开展以来取得的工作成效,希望全县政法干警以优秀为榜样,坚定理想信念,践行根本宗旨,严守纪律规矩,积极担当作为,为建设更高水平的平安宝丰、法治宝丰作出新的更大贡献。

许红兵强调三点意见。一要坚持自我革命,强化党对政法队伍的绝对领导。要毫不放松抓好“回头看”,对教育整顿进行全面检视,对遗留问题进行全面清查,对工作成果进行全面提升,以更高的标准、更严的要求推动教育整顿常态化,把政法队伍的自我革命进行到底。二要突出问题整改,推动全面从严治警向纵深发展。着力提升顽瘴痼疾整治成果,紧盯“六大顽瘴痼疾”,在“挖根子”“长久治”上狠下功夫,健全正风肃纪长效机制、交流轮岗机制、全链条监督机制,通过从严管理防微杜渐。抓好督导指导反馈问题整改,把中央督导组、省驻点督导组反馈问题整改作为重大政治任务,列出问题清单、目标清单、责任清单,整改一个销号一个,确保反馈问题和整改要求条条有落实、件件有回音。持续增强政法队伍能力素质,紧紧围绕革命化、正规化、专业化、职业化方向,坚持政治建警不放松,确保绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。三要突出成果转化,勇担使命服务新时代发展大局。全县各政法单位和广大政法干警要发扬优良传统,保持过硬作风,躬身入局,知责担责,坚决维护社会安全稳定,坚决打造法治化营商环境,坚决锻造政法队伍铁军,确保随时拉得出、冲得上、打得赢,为全县改革发展稳定提供坚强有力的保障。

会议宣读了县政法队伍教育整顿领导小组关于命名“宝丰县优秀政法干警”的决定,为受表彰的优秀政法干警颁发了证书。(李萍 李得胜)

## 全县政法队伍教育整顿总结暨“回头看”部署会议召开

## 许红兵调研农田水利设施管护宅基地改革等工作

7月8日,县委书记许红兵深入田间地头、村庄园区,调研农田水利设施管护、宅基地改革等工作。许红兵先后走进张八桥镇姚店铺村、肖旗乡韩店村的田间地头,察看机井整改效果,听取农田水利设施管护情况汇报。他强调,要提高认识,明确职责,加强农田水利设施管护,守住农业命脉;要调整思路,灵活管理,建立长效机制,加大宣传引导力度,强化动态巡查监管,切实让农田水利设施发挥作用,为粮食丰收打下坚实基础。

在肖旗乡韩店村,许红兵详细了解宅基地改革工作推进力度和取得的成效,对下一步工作提出明确要求。他强调,要高度重视,大胆探索,按照改革试点的目标要求,结合实际创新工作方法,破解各类宅基地改革难题;要统筹考虑,把握尺度,按照依法依规、尊重历史的原则,

在妥善保留文物、古宅、名贵树木的同时,加快推进基础性工作;要整合资源,全力推进,扎实开展闲置农房盘活利用、宅基地有偿退出、宅基地使用权流转等工作,努力增加农户财产性收入,不断壮大村集体经济,助力乡村振兴。

当天,许红兵还到商务镇、杨庄镇,深入荣欣果业、远达地坪、马街村,调研指导返乡创业、景区创建等工作。

二级巡视员铁千卿、县政协主席汤红漫,县领导及县级领导马胜昔、阿卫国、肖志举、王国杰分别参加调研。

(朱亚旭)  
编辑 张跃红  
校对 王晓光

## 我县组织收听收看全省农田水利设施排查整改工作推进电视电话会议

7月9日上午,全省农田水利设施排查整改工作推进会议召开。县委副书记、县长王代强,副县长肖志举在我县分会场收听收看了会议内容。

会议通报了我省前一阶段农田水利设施排查整改工作推进情况,对下一阶段工作提出明确要求。

会议要求,要进一步提升政治站位,切实负起责任,加快农田水利设施排查整改进度。要加大筹资力度,严格整改评估验收,完善管护机制,进一步推动工作落实落细,坚决扛稳粮食安全重任。

省、市电视电话会议结束后,我就贯彻会议精神、扎实推进此项工作进行了具体安排部署。

王代强要求,要提高政治站位,高度重视,不折不扣贯彻落实好会议精神,各乡镇各部门要站在讲政治的高度、站在为人民负责的高度,对照问题,恪尽职责,全面做好排查整改工作。各乡镇要与项目主管部门密切合作,形成整改合力,切实摸清底数,压实整改责任,坚决做到不漏盲点、不留隐患,确保问题排查到位、整改到位。要完善制度,落实责任,研究制定切实可行的管护机制,彻底解决农田设施易损易坏难题,确保其长久发挥效益,为保障国家粮食安全奠定坚实基础。(袁松柳 杨涛)

宝丰农商银行  
家的温暖 爱的体验  
扫码贷款 一分钟到账